

**HOTĂRÎREA GUVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA**  
**cu privire la reglementarea activității serviciilor**  
**în punctele de trecere și control la frontieră**

**Nr.1052 din 08.11.99**

*Monitorul Oficial al R.Moldova nr.126-127/1114 din 12.11.1999*

\* \* \*

Abrogat: 26.09.2008

[Hotărîrea Guvernului nr.1073 din 19.09.2008](#)

În scopul reglementării activității serviciilor amplasate în zona de regim și control la punctele de trecere a frontierei, optimizării și facilitării accesului traficului de călători și mărfuri, inclusiv reducerii timpului pentru control, Guvernul Republicii Moldova HOTĂRĂȘTE:

1. Se stabilește că, începînd cu 1 ianuarie 2000, în zona de regim și control la punctele de trecere își vor exercita funcțiile trupele de grăniceri, organele controlului vamal și structurile care prestează servicii conform normelor internaționale.

[\[Pct.1 modificat prin Hot. Guv. nr.1316 din 29.12.2000\]](#)

2. Serviciile auxiliare de control la frontieră (veterinar, fitosanitar, Inspectoratul transporturilor auto, Inspectoratul ecologic, Inspectoratul sanitar etc.) își vor exercita funcțiile prin crearea unui centru unic (unei zone unice) de prestare a serviciilor, în conformitate cu procesul tehnologic de control, pe teritoriile aferente zonelor de regim și control la punctele de trecere.

3. Departamentul controlului vamal pe lângă Ministerul Finanțelor va investi, în bază de contract, instituția bancară, amplasată în zona de regim și control, cu drept de încasare a plăților.

Plățile unice, stabilite pentru serviciile prestate, vor fi încasate în mod centralizat în baza unui bon unic de achitare, coordonat și aprobat în modul stabilit.

4. Ministerul Finanțelor (Departamentul controlului vamal), Ministerul Securității Naționale, Ministerul Afacerilor Interne, în comun cu alte ministere și departamente, implicate în control și prestare de servicii, vor elabora și prezenta spre adoptare, în termen de 30 zile din momentul adoptării prezentei hotărîri, un regulament cu schema tehnologică unică (separat pentru fiecare punct de trecere a frontierei) de interacțiune a tuturor structurilor de control și de prestare a serviciilor.

5. Se pune în sarcina Ministerului Agriculturii și Industriei Prelucrătoare, Ministerului Sănătății și Departamentului Standarde, Metrologie și Supraveghere Tehnică excluderea dublării certificării mărfurilor la export și import, doînd serviciile respective cu atributele și utilajul necesare pentru stabilirea inofensivității mărfurilor exportate-importate din/în țară.

6. Ministerele și departamentele de resort, implicate în control și prestare a serviciilor la punctele de trecere a frontierei, în termen de o lună, vor revizui actele lor normative, ce contravin prezentei hotărîri, și vor prezenta Guvernului propuneri privind operarea modificărilor respective în actele legislative și normative în vigoare, reieșind din noile cerințe la trecerea frontierei.

7. Controlul asupra executării prezentei hotărîri se pune în seama prim-viceprim-ministrului Republicii Moldova, dlui Nicolae Andronic.

8. De la data intrării în vigoare a prezentei hotărîri (1 ianuarie 2000) se abrogă [Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr.1154 din 15 decembrie 1997](#) "Cu privire la optimizarea activității serviciilor de control la frontiera de stat" (Monitorul Oficial, 1998, nr.9, art.52).

PRIM-MINISTRU  
AL REPUBLICII MOLDOVA Ion STURZA

Chişinău, 8 noiembrie 1999.  
Nr. 1052.